

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ВИШНЕВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»  
БЕЛОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

Протокол

14. 02. 2025 г.

№ 6

заседания ШВР

Председатель – Сасин П.И.

Секретарь – Скрипко В.В.

Присутствовали – 6 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О выполнении решения заседания № 5.
2. Организация работы объединений внеурочной деятельности и дополнительного образования в школе.
3. Взаимодействие педагогического коллектива с родителями. Анализ проведения родительских собраний.
4. О мероприятиях в феврале.
5. Разное.

По первому вопросу слушали зам. директора по ВР Трофимову Ю.В., которая анализировала процесс выполнения решений заседания ШВР № 5. Юлиана Вячеславовна отметила, классные руководители постоянно ведут работу по профилактике экстремистских проявлений и вовлечению несовершеннолетних в группы антиобщественной и криминальной направленности. Юлиана Вячеславовна рассказала, что занятия учителями-предметниками по подготовке обучающихся к экзаменам по выбору ведутся, но в дистанционном формате невозможно провести подготовку на должном уровне.

Советник директора по воспитанию Скрипко В.В. подчеркнула, что все воспитательные мероприятия в рамках дней единых действий, запланированные на январь и начало февраля, проведены.

**Решение:** считать работу ШВР удовлетворительной.

По второму вопросу слушали зам. директора по ВР Трофимову Ю.В.. Юлиана Вячеславовна рассказала, что работа объединений внеурочной деятельности и дополнительного образования играет важную роль во всестороннем развитии учащихся. Все объединения, которые функционируют на базе нашей школы, предоставляют возможность детям развивать свои интересы, способности и навыки в различных областях, что способствует формированию гармоничной личности.

**Решение:** считать работу объединений внеурочной деятельности и дополнительного образования удовлетворительной; руководителям объединений продолжить эффективно организовывать работу, позволяющую создавать благоприятную образовательную среду, где каждый ребенок сможет найти свое призвание и реализовать потенциал.

По третьему вопросу слушали педагога-психолога Кучерявенко Ю.А.. Юлия Александровна подчеркнула, что новый формат требует от родителей большей вовлеченности в образовательный процесс. Они становятся не просто наблюдателями, а активными участниками. Юлия Александровна считает, что в условиях дистанционного обучения стало сложнее получать информацию о том, как наши ученики справляются с учебным материалом. Мы больше полагаемся на письменную обратную связь, которая иногда бывает недостаточно полной и точной. Многим семьям пришлось столкнуться с новыми трудностями, такими как организация рабочего пространства, управление временем, поддержание мотивации к учебе. Педагогический состав старается оказывать максимальную поддержку и помочь, предлагая консультации, рекомендации, проводя беседы с родителями. Успешное взаимодействие педагогического коллектива с родителями во время дистанционного обучения возможно при условии открытого диалога, взаимопонимания и готовности к сотрудничеству.

В дополнение к сказанному Юлиана Вячеславовна, зам.директора по ВР, сделала анализ проведения родительских собраний в школе. Юлиана Вячеславовна тоже отметила, что в условиях дистанционного обучения сложнее проводить родительские собрания, которые являются важным элементом взаимодействия между школой и семьями учащихся.

**Решение:** работу педагогического коллектива с родителями считать удовлетворительной; продолжить работу по вовлечению родителей в совместную деятельность.

По четвертому вопросу слушали председателя Совета обучающихся Скрипко Е.. Егор рассказал, как идет сбор писем, открыток, сладких подарков в рамках акции «С заботой о Защитнике», которую Совет обучающихся организовал совместно с Советом первичного отделения в рамках Всероссийской акции «Мы рядом». Егор также рассказал, что сегодня на заседании совета обучающихся Бабичева Арина предложила ко Дню родного языка организовать среди учащихся 1 – 11 классов онлайн-акцию «Родной язык», в рамках которой участнику предлагается прочитать отрывок из литературного произведения на родном языке и опубликовать его на личной странице в социальной сети «ВКонтакте» с хештегом #РоднойЯзыкНД.

Кучерявенко Юлия Александровна, старшая вожатая, рассказал о мероприятиях, запланированных в честь Дня защитника Отечества. Акция «Герой моей семьи», в рамках которой дети должны рассказать о родственниках, участвовавших в ВОВ, о тех, кто участвует в СВО. Для младших школьников будет организована выставка рисунков к 23 февраля, а также для учащихся 1 -11 классов пройдёт конкурс чтецов «Наша армия самая сильная» (с помощью опроса на странице сообщества школы в ВК будет организовано голосование на лучшее прочтение, и будет объявлено 3 места).

Советник по воспитанию Скрипко В.В. рассказала, что совет обучающихся поддержал инициативу «Навигаторов детства» Беловского района, ребята решили запустить акцию «Герой моей семьи» в нашей школе. Виктория Васильевна подробно рассказала, как можно принять участие в этой акции. Также Виктория Васильевна отметила, что совет обучающихся планирует к 8 Марта организовать выставку рисунков «Весеннее настроение» и мастер-класс «В подарок милой маме» по изготовлению открыток для мам. Виктория Васильевна отметила, что Орлята России Вишневской СОШ вместе с классными руководителями не только выполняют задания треков, но и активно участвуют в Днях единых действий.

**Решение:** провести воспитательные мероприятия в рамках дней единых действий, инициативы совета обучающихся поддержать.

По пятому вопросу слушали Скрипко В.В., которая рассказала, что Бабичева Дарья, ученица 10 класса, смогла попасть в отбор на участие в программе «Всероссийская смена активистов школьных медиацентров «МедиаЛаб», она заняла 4 место среди 33 участников

Курской области. Чтобы добиться этого успеха, она проявила свои творческие способности и усердие. Бабичева Арина готовит конкурсные материалы для участия в конкурсе «Ученик года – 2025».

**Решение:** Скрипко В.В. продолжить содействовать в функционировании системы ученического самоуправления.

Председатель П.И. Сасин  
Секретарь В.В. Скрипко